Problema 11.2

Solutie Pun-
ctaj
Determinarea alungirii initiale a resortului:
kx,=Mg = xoz% (1) (0.5p.) ]-
Determinarea  vitezei  sistemului taler-
plastilind imediat dupa ciocnirea plastica din
legea conservarii impulsului
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Legea conservarii energiei sistemului in pozitiile echilibru — abatere maxima:
g (MU _KOR) g, 5) o)
a)| 2 2 2 ¥ — 7.0 p.
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Determinarea din (5) si (6), rezolvand ecuatiile patrate, a expresiilor pentru abaterile de la
echilibru x; si x,:
mg 2kh
=—| l+——-1| (6 0.5p.
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Determinarea amplitudinii oscilatiilor
-2
A_XitX Mg | 2kh _5-107-10 1+2 50-0,4 ~2,3cm (L5p.
2 2k (m+M)g 2-50 0,2-10
Din figura si relatiile (6) si (7) =
J— . _2 .
b) X, —d =x +d (05p) = dzxzlez%z%zlcm (0.5p.) L0p.
Viteza maxima a oscilatorului este n pozitia de echilibru si se determina din relatia
Uy = QA= 2_|_—7T A (8) (0.5p.) Utilizarea legii conservarii energiei
m+M)uZ,, 2mg(h+d
Calcularea perioadei utilizand (8), (4) si valoarea obtinuta a amplitudinii
T=22 2 coon |- ™M _5.314.23.107 9.2 ~01s (0.5p)
U 2mg(h+d) 2-5-10°-10-0,41
Total max | 10,0 p.




